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Una brillante reflexión sobre la salud de nuestra sociedad

LA AUTORA:

Jane Goodall, nacida en Londres hace setenta años, es hoy una de las máximas expertas en el estudio del comportamiento animal y en la defensa de la naturaleza. Su lucha por defender el hábitat de los chimpancés le ha valido numerosos galardones, entre ellos el Premio Príncipe de Asturias en el año 2003. En 1965 fundó en Tanzania un centro de investigación para estudiantes procedentes de todo el mundo y en 1975 dio vida al Instituto Jane Goodall para la Investigación, la Educación y la Conservación de la Vida Salvaje. Entre sus textos más conocidos destaca su autobiografía titulada Gracias a la vida (Mondadori). Durante estos últimos años la autora ha dedicado mucho empeño en promover su fundación TACARE, con la que pretende promover el trabajo libre de las mujeres africanas a través de microcréditos. 

LA OBRA:

Famosa por sus estudios del mundo de los chimpancés y por sus muchos ensayos sobre zoología, Jane Goodall hace un alto en el camino para escribir un libro que denuncia de las grandes multinacionales dedicadas a la alimentación y nos proporciona unos consejos prácticos para  escapar de la tiranía de la comida rápida y reeducar nuestro cuerpo.

Goodall habla aquí de la modificación genética de los alimentos, de la obesidad infantil, de la contaminación de los mares, de enfermedades que viven a la sombra de las grandes campañas de marketing de unas empresas que, por ejemplo, venden bollería cargada de grasa saturada y al mismo tiempo promocionan alimentos que supuestamente bajan el índice de colesterol en la sangre... Ante tanto disparate, la autora propone una “revolución civil” dictada por el sentido común y el respeto a  la naturaleza, empezando por los gestos que nos acompañan en la vida cotidiana: frente a la comida preparada, alimentos biológicos, que son más caros pero nos ahorran muchas enfermedades; frente al despilfarro snob de los restaurantes de moda, una frugalidad bien entendida, que sabe apreciar el sabor de un tomate cultivado sin aditamentos, y un pequeño esfuerzo cada mañana para no usar más agua de la necesaria para el aseo. Con un estilo claro y contundente, Goodall nos recuerda lo que deberíamos saber: que la Tierra es cosa de todos.

*La autora estará en Barcelona presentando el libro en el transcurso de una rueda de prensa el próximo 16 de febrero

*Para cualquier información adicional: Carlota del Amo – Dpto. de Prensa 91 535 87 49

