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La dama de los chimpancés y ganadora del premio Príncipe de Asturias en 2003

JANE GOODALL VISITA BARCELONA PARA LA PRÓXIMA APERTURA DE SU INSTITUTO EN ESPAÑA
El Instituto Jane Goodall abrirá una sucursal en nuestro país

Barcelona, 8 de febrero, 2007.- La  reconocida primatóloga y Mensajera por la Paz de las Naciones Unidas, Dra. Jane Goodall, visitará Barcelona del 15 al 17 de febrero para definir las líneas de actuación de su Instituto en su próxima apertura en España.

Primatóloga británica de fama mundial, Jane Goodall ha investigado durante más de 40 años la conducta de los chimpancés en el parque nacional de Gombe, en Tanzania y en la actualidad viaja 300 días al año para difundir su mensaje de protección de estos animales en peligro de extinción, la defensa del medio ambiente y la ayuda a problemas sociales.

Premio Príncipe de Asturias de Investigación en el año 2003, la Dra. Goodall es Embajadora por la Paz de las Naciones Unidas y Dama del Imperio Británico. El Instituto que lleva su nombre y su programa educativo Roots&Shoots (Raíces y Brotes) están presentes en 90 países y en los próximos meses iniciarán su actividad en España.
La Dra. Goodall ofrecerá una rueda de prensa el viernes 16 a las 10:00 horas en el Auditorio de Cosmocaixa; asistirá al acto público de “Un día en Tchimpounga” el mismo día 16 de febrero a las 19:00 horas en el mismo Auditorio; y participará en una plantación de árboles en la sierra de Collserola el sábado 17 a las 10:00, acto educativo de carácter familiar.

El Instituto Jane Goodall tiene su sede en Washington DC y dentro de los programas que realiza para la investigación de la vida salvaje, la conservación y la educación tiene proyectos actualmente activos en Guinea, República Democrática del Congo, Sierra Leona, Sudáfrica, Tanzania y Uganda. Todos ellos tienen como finalidad conservar y ampliar los hábitats de los primates; incrementar el conocimiento y la formación sobre problemas del mundo animal, medioambiental y humano, con objeto de modificar positivamente comportamientos y actitudes en estos ámbitos; apoyar la investigación no invasiva en chimpancés y otros primates; y promover actividades que garanticen el bienestar de los chimpancés, otros primates y animales en general.

El trabajo del Instituto Jane Goodall en España se centrará en la asistencia en el programa de la República del Congo, de manera particular en la Reserva de Tchimpounga, donde el Instituto tiene un santuario de chimpancés (http://www.janegoodall.org/africa-programs/programs/congo.asp). En este santuario se da acogida a chimpancés rescatados tras perder a sus madres por cazadores que utilizan a sus presas como alimento o venta como mascotas. Estos chimpancés huérfanos no pueden sobrevivir por sí mismos, dada la enorme dependencia que tienen de sus madres, similar a la de un niño pequeño, por lo que sin ellas se enfrentan a una muerte casi segura. La tarea de la organización desde España será ayudar a desarrollar y mantener en condiciones óptimas este santuario y colaborar en la segunda fase del mismo, la reintroducción de los animales en la naturaleza.
Desde el Instituto en España también se impulsará la formación específica sobre cuestiones medioambientales que afectan a nuestro país; la educación sobre el entorno animal y vegetal y su interrelación con él dentro del programa Roots&Shoots; la gestión sostenible de los recursos naturales a largo plazo; y la implicación de todos estos factores en la economía, los ecosistemas, las especies animales, las personas y en términos generales en el desarrollo global de la humanidad.
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